



# Signature 1 Hotel Barsha Heights Tecom



## Descriere Signature 1 Hotel Barsha Heights Tecom 4\*

Somewhere Hotel Tecom este în zona Tecom, la numai 5 minute de Mall of the Emirates, la 8 km de Ibn Battuta Mall, iar Galleria Shopping Mall este la 14 km. \*Pentru PACHETE - Cina Revelion - Este inclusa!

**Hotel Website:** <http://somewhere-hotels.com/>

### Localizare

Somewhere Hotel Tecom este în zona Tecom, la numai 5 minute de Mall of the Emirates, la 8 km de Ibn Battuta Mall, iar Galleria Shopping Mall este la 14 km. Aeroportul Al Maktoum (DWC) se află la 40 km de hotel, iar Aeroportul Dubai este la 30 km. Mall of the Emirates este la 6 minute cu mașina.

### Facilitati hotel

Hotelul dispune de parcare privata gratuita, piscina in aer liber, centru fitness, terasa, bar, sala de conferinte, 3 restaurante, inchiriri auto, servicii de curatenie si spalatorie, schimb valutar.

### Facilitati camere

Fiecare dintre cele 306 camere au zonă de relaxare cu TV cu ecran plat și birou, minibar și fierbător electric cu ceai sau cafea, aer conditionat si seif.

### Sport si divertisment

Hotelul este dotat cu piscine si centru fitness. Emirates Golf Club si Montgomerie Golf Club sunt la numai 5 minute de hotel.

### Drinks & Food

In cadrul hotelului pot fi gasite restaurantul "Nay" cu specific mediteranean, "The Clavichord", perfect pentru entuziastii de jazz si "The Bakery", pentru o gustare rapida.

**ATENȚIE!** Persoanele cu dizabilitati trebuie sa anunte gradul de invaliditate, cu toate amanuntele necesare, din momentul inscrierii si confirmarii rezervarii. Nu ne asumam eventualele servicii speciale, ce nu pot fi oferite de terti, in cazul in care nu au fost semnalate in rezervari si in contractul de prestari servicii.

### CONDITII ASIGURARE!

Asigurarea Cocktail Travel Protection fara fransiza - pentru cazurile de storno, valoarea maxima despagubita este de 25.000 Ron / rezervare

EXCEPTIE!: pentru anulare inainte de plecare din motive de imbolnavire sau carantina cauzata de o **epidemie sau pandemie** (ex: Covid19) - **se aplica fransiza 30%**

Riscurile acoperite si sumele maxim despagubite le regasiti in Insurance Product Information Document care poate fi descarcat [AICI](#)

### Conditii de plata si penalizare

Condițiile de plată și penalizare valabile pentru acest hotel le regăsiți pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

### **Informatii standard**

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

### **Informatii precontractuale**

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinație. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informațiile de mai sus sunt valabile și vor fi folosite doar în cazul în care Cocktail Holidays este agenția organizatoare, iar agenția de unde se ofertează / achiziționează pachetul acționează ca intermediar.

Cocktail Holidays nu își asumă răspunderea în cazul în care informațiile de mai sus nu sunt înmanate turistilor, la momentul ofertării pachetelor.

Oferta generată din sistemul agenției Cocktail Holidays, împreună cu informațiile standard & precontractuale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie achiziționat și nu pot fi modificate decât prin acordul explicit al părților contractante.